

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Management dostupného bydlení pro mladé lidi
Jméno autora:	Julie Bendová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií
Vedoucí práce:	Mgr. Lucia Dobrucká, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Oddělení veřejné správy a regionálních studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Téma bytovej politiky je komplexná, a preto ťažšie uchopiteľná v rámci rozsahu bakalárskej práce.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadanie práce bolo splnené.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Študentka pracovala na základe konzultácií s vedúcim práce. V niektorých fázach boli potrebné konkrétne usmernenia.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Téma bývania je veľmi komplexná a je prakticky nereálne obsiahnuť ju v rámci jednej práce. Dôsledkom je, že aj keď je práca opretá o veľké množstvo dát a informácií, stále nepostihuje všetky aspekty riešenej problematiky, miestami vyznieva málo systematicky a množstvo otázok zostáva nedoriešených. Tieto výhrady sú na mieste aj vo vzťahu z analýze prístupu k bývaní vo Viedni a v Taline. V rámci rozsahu bakalárskej práce je však výsledný text akceptovateľný. Navyše oceňujem snahu študentky využiť inšpirácie zo zahraničia, a to najmä v prípade nie veľmi známeho Estónska.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práca zodpovedá štandardom bakalárskeho štúdia.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Záverečná práca bola skontrolovaná na plagiátorstvo v databáze Theses.cz i na základe iných zdrojov. Zhoda s inými zdrojmi sa objavuje najmä v súvislosti s priamymi citáciami národných či miestnych dokumentov a projektov. Citované zdroje sú uvádzané a prevzaté texty sú odlišiteľné od vlastnej práce študentky.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce s množstvím dat a informací vrátane zahraničných příkladov, zároveň však nižšia miera systematickosti.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 11.1.2024

Podpis: